Tema: [lencTButTenbHble YUCAA.

1. MocmoTpeTb BUAEOYPOK

https://vyoutu.be/JFoS6pTcvPs

2. Pewntb HOmepa 9-11
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okasajach OBl C «ABIPKAMH», B YaCTHOCTH, He OnuI0
OBl Ha YUMCJIOBOM OCU TOUKM C KOOPAMHATONI V2.
MHOXEeCTBO AeHICTBHTEJLHLIX YHCEJ «3al0JHIEeT» BCIO
YUCJIOBYIO MPAMYIO: KaXKAOMY JeHCTBUTEILHOMY YHC-
JIy COOTBETCTBYET €AUHCTBEHHAsA TOYKA YNCIO0BOM IpA-
MO, ¥ HA0OOPOT, Ka’KAOM TOYKE UMCIOBOH NpAMOMN
COOTBETCTBYET €MHCTBEHHOE AeHCTBUTEJbHOE UMCIO.
Touky, H3o6parKawIyi0 YUCIO0 a, TaKKe 0003HAYAIOT
oykBoit a. Ormerum, 4TO €cau a < b, To TOUKA a Je-
JKUT JieBee TOYKH b.

MHO0KecTBO BCeX AeHCTBHTEIBHBIX Yuces] o603HAUaeT-
ca R. 3anuces x € R (uuraercs: «x nNpuHALIexuT R»)
O3HAYAET, YTO X ABJISETCS AHCTBUTEJIbHEIM YHCIOM.

Ynpamsaenus

(Yerno.) Kakue U3 JaHHBIX AECATHYHBIX APOOeR ABIAITCA Up-
PaIMOHAJIBHBEIMA YHCIAMM:

1) 16,9; 2) 7,25(4);

3) 1,21221222... (uocne n-# eJUHULBLI CTOUT N JBOEK);

4) 99,1357911... (nocse s3amsATol 3anucaHbl MOAPA/ BCe HEUET-
HBIE yuca)?

YeranosuTs, Karas u3 nap uucen 5,4 u 5,5 wim 5,5 u 5,6 obpa-
ayer ecaTHuHble NPHGTMIKeRMA uucaa V31 ¢ HejocTATKOM M
¢ u30LITKOM.

Kakxoe u3 paBeHCTB |x|=x mum |x|=-x sBnserca BepHBHIM,
ecnu:

1) x=5-J7; 2) x=4-3Y8; 3) x=5-10?
BEISICHNTB, KAKUM 4MCJIOM (PaNVOHAJbBHBIM MM UPPAIMOHAb-
HBIM) ABJIAETCA YMCJIOBOE 3HAUEHUE BLIPAYKCHHS:

1) (V8 -8)(8+2+2); 2) (V27 -2) (2-343);
3) (V50 +442) V2; 4) (5v3++27):/3;

5) (V8 -1)% +(J/3+1)2; 6) (V5-1)2 (25 +1)2.
BoruucanTs:

1) V63 -V28; 2) V20 -V5; 3) V50 :4/8; 4) V12 :42T.

CpaBHUTEL YMCJIOBbLIC 3HAUEHWS BhIParKeHUH:

l)‘/3,—9+~/§u\/—1_5+m; 2) ﬁ—Jﬁu«/ﬁ—Jﬁ.
Brramcaurhb:
1) (7-2V10 +¥2)-245;  2) {(J16-64T +7)-3;
3) {(J8+215 — 8- 2715).2+7.

10



https://youtu.be/JFoS6pTcvPs

